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MAKTABGACHA
VA MAKTAB
~ TA'LIMI VAZIRLIGI

hokimligi

maktabgacha va maktab ta’limi
boshgarmasi

maktabgacha va

maktab ta’limi bo ‘limi tasarrufidagi
___-~umumiy o ‘rta ta’lim maktabi
tasviriy san’at fani o‘qituvchisi
ning
20 -20  -o‘quv yili 2-3-4-sinflar uchun
“YOSH MUSAVVIR” NOMLI

TO'GARAK
HUJJATLARI




To‘garak a‘zolari hagida ma’lumot

Familiya ismi va sharifi

Tug‘ilgan
sanasi

Sinfi

Manzili
(to*liq)

Ota-onasi
(Ismi sharifi)

Telefon
(uy yoki mobil)

Izoh

10.

11.

12.

13.

14.




15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

O ‘tkazilgan xona
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” To‘garak mashg‘ulotlar o ‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

t/r

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Sentabr

Oktabr

O ‘tilgan mavzu




“ ” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari To‘garak rahbari

O‘quvchining ismi va

Sinfi -
familiyasi

Noyabr Dekabr Yanvar O‘tilgan mavzu
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” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

t/r

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Yanvar

Fevral

Mart

O ‘tilgan mavzu
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” To‘garak mashg‘ulotlar o‘tkazilish sanalari

To‘garak rahbari

Sinfi

O‘quvchining ismi va
familiyasi

Mart

Aprel

May

O ‘tilgan mavzu




MMIBDO*

“TASDIQLAYMAN?”

20 -20__-o‘quv yili uchun tasviriy san’at fanidan “Yosh musavvir” nomli
to‘garagining
ISH REJASI

Z

O‘tiladigan mavzular rejasi

Nazariy
soat

Mashg‘ulot
o‘tkazish
muddati

Mashg‘ulot
o‘tkazilgan
sana

Tulkicha rasmini chizish

Ajoyib hayvonlar

Malla rangli hayvonlar rasmini chizish

Hosil yig‘im terimi

Og va qora rangda panda rasmini chizish

Chumchugq rasmini chizish

Toshbaga rasmini chizish

Sopol xumcha

© O N ~WNE

ljodiy tasavvur

[EN
o

Nagshinkor bezaklar, ya’ni ornament

H
|

Nagshinkor bezaklar chizamiz

H
N

Samarganddagi gadimiy obida

H
w

Naycha bilan rasm chizamiz

H
>

Tasavvur

[EEN
o

Barmoglar bilan rasm chizamiz

|_\
o

O‘rik novdasi

H
\l

Lolalar rasmini chizish

H
™| :

Guitar rasmini chizamiz

H
©

Namunaga garab hayvonlar rasmini
chizamiz

RRR R RRPRRPRRPR R RRPRRPRRPR R R R R R

20.

Namunaga qgarab qushlar va parrandalar
rasmini chizamiz

[HEN

21.

Koinot rasmini chizamiz

22.

Quyosh sistemasi

23.

Manzara chizamiz

24.

Akvarelda guidon chizamiz

25.

Guashda rasm chizamiz

26.

Boyqush rasmini chizish

217.

Nugtalar yordamida chizamiz

28.

Shakilli guldon

29.

Grafik natyurmort

30.

Pastel ranglarda chizamiz

31.

Dekorativ peyzaj

32.

Ufq chizig‘i

33.

Sochtasma (lenta) rasmini chizish

34.

Olma rasmini chizamiz

35.

Natyurmort

36.

Olmaxon rasmini chizish
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37.

Hayvonlarni chizamiz

38.

To‘tiqush rasmini chizish

39.

Tovus qushni rasmini chizish

40.

Delfin rasmini chizish

41.

Toshbaga rasmini chizish

42.

Do‘stimning portreti

43.

“Bahor jilvalari” loyihasi

44,

Erkakdagi mushuk rasmini chizish

45.

Mum bilan chizamiz

46.

Raketa rasmini chizish

47.

Dastgohli rangtasvir

48.

Shahar manzarasi

49.

To‘rt mushukcha

50.

Likopchaga nagsh chizish

5l.

Grafika san’ati

52.

Tog* manzaralari

53.

Ko‘l sohili

54.

Portret

55.

Badiiy obraz

56.

Oq ayiq

S7.

Kiyik bolasi rasmini chizish

58.

Akvarium

59.

Tomchi

60.

Doiralar

61.

Lolaqizg‘aldoq

62.

Quyosh botishi

63.

Kompyuter grafikasi

64.

Kompyuter grafikasi rassomi

65.

Filcha va gul rasmini chizish

66.

Konstruktiv rasm

67.

Me’morchilik

68.

Noan’anaviy rasm chizish texnikalari
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To‘garak rahbari:

MMIBDO*:
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Sana: 20 __-yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:

Mavzu: Tulkicha rasmini chizish
Ta’limiy maqsad: ajoyib ranglar olamini kashf etish, tanigli rassomlar va ularning asarlari bilan
tanishtirish, o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini chizish bo‘yicha
amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy maqgsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish, chizishning yangi, gizigarli
usullarini o‘rganish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, bizni o‘rab turgan olamni
gog‘ozda qanday tasvirlashni o‘rgatish, tasavvur va ijodkorlikni rivojlantirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, qalamlar, proyektor, rasm daftari.
O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Kommunikativ kompetensiya:
darsga oid ko‘rsatmalar va o‘qituvchi nutqini tushunish.
Axborotlar bilan ishlash kompetensiyasi:
televizordan to‘g‘ri foydalanish.

I. Mashg‘ulotning borishi:

1. Amaliy ish: Tulkicha rasmini chizish

I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

O‘tilgan mavzu yuzasidan o‘quvchilarni savollariga javob beriladi va ularga amaliy ishlar bo‘yicha

ko‘rsatmalar beriladi.

IVV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama gqilish, mashg‘ulotda faol
gatnashgan o‘quvchilarni rag‘batlantirish.
V.Uyga vazifa: mavzuga oid tasvirlar ishlash.

Maktab MMIBDO sana 20 il
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Sana: 20 __-yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:

Mavzu: Ajoyib hayvonlar

Ta’limiy maqsad: ajoyib ranglar olamini kashf etish, tanigli rassomlar va ularning asarlari bilan
tanishtirish, o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini chizish bo‘yicha
amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy maqgsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish, chizishning yangi, gizigarli
usullarini o‘rganish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, bizni o‘rab turgan olamni
gog‘ozda qanday tasvirlashni o‘rgatish, tasavvur va ijodkorlikni rivojlantirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, qalamlar, proyektor, rasm daftari.
O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

mehnatsevarlik, to‘g‘rilik, hurmat qilish kabi sifatlarga ega bo‘lish.

Milliy va umummadaniy kompetensiya:
orasta Kiyinish, yurish-turishda kattalardan o‘rnak olish.
I. Mashg‘ulotning borishi:

Keling, barcha mallarang hayvonlarni eslaylik.

Tulki

Olmaxon

A

Il. Amaliy ish: O°‘tilgan mavzu yuzasidan rasm chizing.

I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

O‘tilgan mavzu yuzasidan o‘quvchilarni savollariga javob beriladi va ularga amaliy ishlar bo‘yicha
ko‘rsatmalar beriladi.

IVV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda faol
gatnashgan o‘quvchilarni rag‘batlantirish.

V.Uyga vazifa: Rasm daftaringizga xoh hayvon rasmini chizing.

Maktab MMIBDO sana 20 yil
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Sana: 20__-yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:

Mavzu: Malla rangli hayvonlar rasmini chizish.

Ta’limiy maqsad: ajoyib ranglar olamini kashf etish, tanigli rassomlar va ularning asarlari bilan
tanishtirish, o‘quvchilarni tabiatni kuzatish va uning dastlabki sodda ko‘rinishlarini chizish bo‘yicha
amaliy bilimlarini mustahkamlash.

Tarbiyaviy maqgsad: ish qurollari bilan ishlash madaniyatini shakllantirish, chizishning yangi, gizigarli
usullarini o‘rganish.

Rivojlantiruvchi maqgsad: o‘quvchilarni rassomning ish qurollari bilan ishlay olish va uning
imkoniyatlari hagidagi tushunchalarini amaliy tamondan kengaytirish, bizni o‘rab turgan olamni
gog‘ozda qanday tasvirlashni o‘rgatish, tasavvur va ijodkorlikni rivojlantirish.

Jihozi: darlik, tarsviriy san’at turlariga doir ko‘rgazmalar, rasmlar, galamlar, proyektor, rasm daftari.
O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o‘zi rivojlantirish kompetensiyasi:

mehnatsevarlik, to‘g‘rilik, hurmat qilish kabi sifatlarga ega bo‘lish.

Matematik savodxonlik, fan va texnika yangiliklaridan xabardor bo‘lish

hamda foydalanish kompetensiyasi:
maktabga kelib ketadigan vaqtni bilish.
I. Mashg‘ulotning borishi:

Il. Amaliy ish: Malla rangli hayvonlar rasmini chizish.

I11.Mustahkamlash:

Savol javob uyushtiriladi.

O‘tilgan mavzu yuzasidan o‘quvchilarni savollariga javob beriladi va ularga amaliy ishlar bo‘yicha
ko‘rsatmalar beriladi.

IVV.Baholash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish, mashg‘ulotda faol
gatnashgan o‘quvchilarni rag‘batlantirish.

V.Uyga vazifa: Yana ganday malla rangli hayvonlarni bilasiz?.

Maktab MMIBDO® sana 20 il
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Zokirjon.com veb-sayti orqali o ‘zingiz uchun kerakli
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Bizni hizmatdan foydalanib qulay imkoniyatga ega
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. 1-11-Sinflar uchun sinf soati ish reja va konspektlari
. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan to‘garak hujjatlari

. Sinf rahbar hujjatlari
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5. Ustama hujjatlari
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8. Maktab ish hujjatlari

9. Direktor ish hujjatlari
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